

“红树林”团队参加 2019 年中国地理学会（华东地区）学术年会

发布者：红树林团队 发布时间：2019.5.5

5月2日，“红树林”团队研究生一行七人赴宁波参加2019年中国地理学会（华东地区）学术年会，在研究生论坛和大会“地理新课标与学科核心素养培养”分会场做了八场报告，并收获一项中国地理学会（华东地区）学术年会青年优秀论文奖。

5月2日上午，七名同学到达甬城宁波报到。下午曾敏同学首先在研究生论坛自然地理分会场做了《基于地理核心素养的研学旅行设计策略》报告。5月3日上午大会开幕，大家聆听了夏军院士、蒋国俊教授、鹿化煜教授、杨小平教授、刘敏教授、袁林旺教授、陈明星研究员的精彩报告。下午七位同学在“地理新课标与学科核心素养培养”分会场分别汇报了自己近期的研究成果，分会场报告由段玉山教授主持。孙裕钰同学报告题为《使用眼动追踪探索高低水平地理空间定位能力的差异》、王炎炎同学报告题为《地理教师综合思维教学行为评价指标体系构建与实践应用》、张霞同学报告题为《气候概念体系的关系网络分析》、袁玲同学报告题为《增强现实技术对学习目标达成度的影响》、曾敏同学报告题为《基于眼动分析的学生地理空间问题解决方式的差异研究》、赖秋萍同学报告题为《高中生区域认知素养自陈量表的开发与检验》、黄雯倩同学报告题为《高中生人地协调观水平测评与提升策略研究》，大家的实证研究方向和定量研究方法得到点评老师的高度评价，他们认为实证研究对于揭示地理教育规律、发展地理教育理论、提高地理教育研究科学化水平有重要意义，是今后地理教育研究的方向和趋势。5月4日上午，同学们参加了其他分会场的活动。下午，来自《地理学报》《地理研究》《地理科学》《遥感学报》《经济地理》《人文地理》等期刊的编辑做了期刊长三角地区刊文案例分析。本次大会还评选了优秀研究生论文10篇，袁玲同学的论文《增强现实技术对学习目标达成度的影响》被评为2019年中国地理学会（华东地区）学术年会青年优秀论文，闭幕式上举行了颁奖仪式。

“红树林”成员参加本次会议加强了团队与外界的交流，对团队提高研究水平起到了促进作用。参会并做学术报告也开阔了同学们的学术视野，了解自己的不足，对今后的学习将起到积极作用。



2019年中国地理学会（华东地区）学术年会会场



地理新课标与学科核心素养培养分会场



孙裕钰在做报告



王炎炎在做报告



曾敏在做报告



袁玲在做报告



张霞在做报告



赖秋萍在做报告



黄雯倩在做报告



袁玲（右四）获得年会青年优秀论文奖



宁波会议上的全体“红树林”成员